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MATEMATIK

8. SENEF

3.

Asagidaki sayllardan hangisinin asal
carpanlari digerlerinden farkhdir?

A) 20 B) 40 C) 60 D) 80

3 ve 8 ile kalansiz bdéliinebilen 100’den
kiuguk kag dogal sayi vardir?

A) 4 B)5 C)6 D)7

480 = 2°.3° 5°
olmak iizere a + b + c toplami kaga esittir?

A)6 B)7 C)8 D)9
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carpaniar ve Katlar

KONU DEGERLENDIRME SINAVI

08-KDO1

48 ve 64 sayilarinin pozitif gcarpanlarindan
kag tanesi ortaktir?

A)5 B) 6 C)7 D)8

80
A

ifadesi bir dogal saylya esit ise A yerine
kag farkl dogal sayi yazilabilir?

A) 8 B) 9 C)10 D) 11

24 ve 32 ile kalansiz boliinebilen ii¢ ba-
samakl en kiiciik say! kagtir?

A) 96 B) 108 C) 144 D) 192



7.

90 ve 150 sayilarinin en biiyiik ortak bole-
ni kagtir?

A) 10 B) 15 C) 30 D) 45

54 kg nohut ve 66 kg fasulye birbiriyle karis-
tinlmadan ve hi¢ artmayacak sekilde esit bu-
yuklUkteki posetlere konulacaktir. Buna gore
en az kag posete ihtiyag vardir?

A)6 B) 18 C) 20 D) 24

EKOK’u 60 olan iki sayidan biri 20 oldu-
guna gore digeri agagidakilerden hangisi
olamaz?

10.

iki farkli semtin birine 45 dakikada bir, digeri-
ne 40 dakikada bir otobus hareket etmekte-
dir. Buna gore bu iki semte ayni anda oto-
biisler hareket ettikten en az kac¢ dakika
sonra Yyine birlikte otobiisler hareket
eder?
A) 180 B) 240 C) 320 D) 360
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1. 40m

25m

Kenar uzunluklari 40 ve 25 cm olan dik-
dortgenler birlestirilerek olusturulacak bir
karenin g¢evre uzunlugu en az kag cm ola-
bilir?

A) 200 B) 400 C)800 D) 1600
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Bir okuldaki ogrenciler 4’erh veya 6’sarli
gruplara ayrildiginda her defasinda 3 6grenci
acikta kalmaktadir. Buna gore bu okuldaki
ogrenci sayisi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A)117  B)144  C)243 D) 363

13. 72 metre eninde ve 108
metre boyundaki bir dikdort-
gensel arazi karesel es par-
sellere ayrilacaktir. Buna
gore bir parselin alani en
fazla kag m? olabilir?

A)1296 B)576 C)256 D) 144

EKOK(45,75)
EBOB(15,30)

Yukarida verilen iglemin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?

A) 15 B) 25 C)75 D) 125

¥
£

€ 15. Asagida islii bigimde verilen sayilardan
E hangi ikisinin EKOK’u en kiiciiktiir?

&€

o A) 2.3%5ile 2%.3° B) 2°.3%ile 22.3

=

E C)2.3°5%ile2® 5 D) 2°35ile 5°

16.  Asagidakilerden hangisinin EBOB’u 1 dir?

A) 15ile 48 B) 90 ile 225

C) 27 ile 32 D) 80 ile 64
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17. A3 iki basamakli sayisinin yalnizca bir tane
asal garpani vardir. Buna gore A yerine kag
rakam yazilabilir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6

18.  Aralarinda asal iki dogal sayinin toplami 14
tir. Buna gore bu sayilarin garpimi asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

A) 13 B) 33 C) 45 D) 48

19. A ve B aralarinda asal iki sayI olmak Uzere

A 75

— =—— olduguna goére B + A kaga esit-
B~ 108 g g ca es
tir?

A) 61 B) 59 C) 37 D) 10
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Aralarinda asal iki sayinin EBOB ve
EKOK’unun toplami 101 dir. Bu sayilarin
carpimi kagtir?

A) 1 B) 15 C) 25 D) 100
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